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84 24 28,6%

162 49 30,2%

121 21 17,4%

RESULTADOS escala de satisfacción tipo Likert de 1 (muy baja) a 5 (muy alta)

Media DT CV Media DT CV Media DT CV

4,62 0,498 10,8% 4,38 0,888 20,3% 4,00 0,894 22,4%

INFORME	GENERAL	DE	RESULTADOS	DE	SATISFACCIÓN

PROGRAMAS DE PRÁCTICAS EXTRACURRICULARES ‐  CURSO 2020/21

Población:  Muestra:  

89,47%

Estudiantes

Estudiantes
Tutores

Académico

97,87%

Estudiantes
Tutores

Fecha de realización:

Tutores

Online (LimeSurvey)Metodología:

De Centro / Empresa

Recomendaría

Tasa de respuesta: 

Satisfacción General

Académico

Académico Nota: Los tonos de color de las barras son 
más oscuros según el curso académico, 
desde 2015-16 a 2019-20
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De Centro / Empresa
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Académicos De Centro / Empresa

Tutores estudiantes

4,14 4,41
4,094,29 4,47 4,21
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4,62 4,38

4,00

Académicos De Centro / Empresa

Tutores estudiantes



Satisfacción de los estudiantes con  …

Media DT

(1) 4,37 0,883
(2) 4,37 0,913
(3) 4,32 0,962
(4) 4,32 0,962
(5) 4,24 1,261
(6) 4,08 1,282
(7) 4,00 1,139

Satisfacción de los tutores académicos con  …

Media DT

(1) 4,36 0,792

(2) 4,64 0,529
(3) 4,62 0,610
(4) 4,60 0,712
(5) 4,57 0,580
(6) 4,49 0,906
(7) 4,72 0,615
(8) 4,68 0,515

Satisfacción de los tutores de Centro / Empresa con  …

Media DT

(1) 4,54 0,874
(2) 4,49 0,658
(3) 4,01 1,118
(4) 4,05 0,861
(5) 4,08 0,984

Creo que el Centro/Empresa de recepción de prácticas es adecuado para la realización de las mismas.
El estudiante ha asistido a las tutorías programadas para el seguimiento de las prácticas.

Estoy satisfecho con el sistema de evaluación de las prácticas por parte de la UBU.

Estoy satisfecho con el seguimiento de mi tutor del Centro/Empresa de recepción de prácticas.
Estoy satisfecho con el desarrollo de las prácticas.

Estoy satisfecho con la información que previamente a iniciar la tutorización he recibido por parte de la Unidad gestora de 
prácticas de la UBU.

Estoy satisfecho con el sistema de evaluación de las prácticas por parte de la UBU.

Académico

Creo que la duración de las prácticas ha sido adecuada.

Estoy satisfecho con el seguimiento de la tutorización.

Las prácticas realizadas tienen relación con los estudios que he cursado.
Estoy satisfecho con el acceso a los recursos disponibles a lo largo del desarrollo de mis prácticas.

De Centro / Empresa

Estoy satisfecho con el estudiante tutorizado.

Creo que el plan de trabajo entre el alumno y el tutor del Centro/Empresa de recepción ha sido adecuado.

Estoy satisfecho con la coordinación con el tutor del Centro/Empresa de recepción.

Creo que tener estudiantes en prácticas es útil para mi Empresa / Institución.
La coordinación con el tutor académico de la UBU ha sido adecuada.
La duración de las prácticas es adecuada en función de los objetivos propuestos en el plan de trabajo.

Estoy satisfecho con la coordinación entre el tutor del Centro/Empresa de recepción de prácticas y el tutor de la UBU.
Estoy satisfecho con la supervisión de mi tutor de prácticas de la UBU.

Conozco los objetivos y actividades previstos en el plan de trabajo.
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